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Ne 455

[Mon KoMHaTbI, MeLWn PopMY NPAMOYrofibHUKA CO CTOPOHAMM 5,5 M U
6 M, HY>XHO MOKPbITb NAaPKETOM NPAMOYrofibHOW popMebl. riMHa Kaxxgow
gouleyvkn napketa 30 cm, a wurpuHa — 5 cMm. CKonbKo notpebyeTtcs Takmx

AoLlevek ans nokpbITus nona?

6 M

5,5 m

5cm

30 cwm



3agaya 1
Mnowaan kBagpaTos, MOCTPOEHHbIX HA CTOPOHAaX
NPSMOYrornbHWMKa, pasHbl 64 cm? n 121 cm?. HaauTe nnowaab
NPSMOYTOMNbHUKA.

121 cm?




3agaya 2
CTopoHbI Kaxgoro n3 npamoyronsHukos ABCD 1 APMK paBHbl
6 cm 1 10 cm. Hanutu nnowanb durypbl, COCTOALLEN N3 BCEX
TOYEK, KOTOpbIE NpUHAANEeXart XoTs 6bl OAHOMY N3 3TUX
NPSIMOYrOfibHUKOB.

PAMOY A 10 cm B

6 CM

10 cm

K 6 CM M



ABCD npsmoyronbHuk, AC — anaroHans.

HainTtn nnowagb TpeyronsHnka ABC.
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AABC =AADC

SABC : SADC

ABC 2



3agaya 3
[Tnowaab 3alTpruxoBaHHOIO KBaapaTa paBHa 1.

HanTtu: SABCD.
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3agaya 4
AB=BC =3, AF =5, EF = 2.

Hantu: S N
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3agada 5

S=102—1-3-5 —1-5-8 _1.2.5 _1.5.7
2 2 2 2

C ;I' 2 B

Toukn K, M, Tu E
PACMOMNOXEHbI 5
COOTBETCTBEHHO Ha

CTOPOHAaX

AD, AB, BC 1 DC ksaapata E g oV
ABCD TaKk,

yTto KD=7, AK=3, AM=5,
BT=8, CE=5. 9
Hanaute nnowanb
yeTblpexyronbHmka KMTE.

D ® A



[lomaluHee 3agaHue

 [150, Teopema. Cpoenartb 3anucu B
TeTpagu
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« 3agauun Ne 3, 4 n3 npeseHTayumn.

e 3apgayuun, Ha cnangax 2, 3, a Takke Ne 1, 2,
5 pelunTb YCTHO (Ha crnegyroLwem ypoke
NpoBEPUM)



